

**„Én vagyok a feltámadás és az élet”  
2022. június 12.**

„Monda azért Mártha Jézusnak: Uram, ha itt lettél volna, nem halt volna meg a testvérem. De most is tudom, hogy a mit csak kérsz az Istentől, megadja néked az Isten. Monda néki Jézus: Feltámad a te testvéred. Monda néki Mártha: Tudom, hogy feltámad a feltámadáskor az utolsó napon. **Monda néki Jézus: Én vagyok a feltámadás és az élet: a ki hisz én bennem, ha meghal is, él; És a ki csak él és hisz én bennem, soha meg nem hal.** Hiszed-e ezt? Monda néki: Igen Uram, én hiszem, hogy te vagy a Krisztus, az Istennek Fia, a ki e világra jövendő vala.”

*János 11: 21-27.*

Kedves Gyerekek! A mai szolgálattal a végére érünk az Úr Jézus önmagáról mondott ígéinek. Nagyon sok mindentről hallhattatok: az Úr Jézus az út, az igazság, és az élet. Ő a Jó pásztor, aki életét adja a juhokért. Ő a számunkra szükséges kenyér, de ő a világ világossága is. Aki Őt követi, nem járhat sötétségben. Beszéltünk arról, hogy ő a kapu, de ő a szőlőtő is. Mindegyik ige másik oldaláról mutatja be az Úr Jézust.

Így szól hozzánk az utolsó ilyen bibliai üzenet is: **Én vagyok a feltámadás és az élet: a ki hisz én bennem, ha meghal is, él; És a ki csak él és hisz én bennem, soha meg nem hal.**

**Mikor hangzott el az az üzenet? Akkor, amikor az Úr Jézus Betániába jön Mária és Márta kérésére.** Testvérük, Lázár ugyanis megbetegszik. Mire Jézus megérkezik, addigra azonban Lázár meghal. Mária és Márta szemrehányást tesznek Jézusnak: „Ha itt lettél volna, nem halt volna meg az én testvérem...” (21.32) Jézus szándéka viszont az volt, hogy rámutasson Isten nagyságára, mindenhatóságára! Az emberek hitét szerette volna növelni Istenben; szeretné, ha hitünk növekedne Benne! „Ez a betegség nem halálos, hanem az Isten dicsőségére való, hogy dicsőíttessék általa az Istennek Fia.”

Amikor Márta tudomást szerez arról, hogy Jézus már egészen közel van hozzájuk, kimegy elé. Ekkor kérdezi meg őt Jézus, hogy hisz-e a feltámadásban. **Márta pedig hitvallást tesz: „Hiszem, hogy Te vagy a Krisztus, az élő Isten Fia”.**

Kedves Gyerekek! Ez a bizonyágtétel életünk legfontosabb válasza. Kicsoda nekünk Jézus Krisztus? Egy korábbi szolgálásban az hangzott el, amit az Úr Jézus maga kérdez meg Pétertől: Kinek mondanak engem az emberek? Márta erre a kérdésre – mint korábban Péter - jó választ ad: Hiszem, hogy Te vagy a Krisztus, az élő Isten Fia.

A történetünk arról szól: Lázár meghalt, de nem maradt a sírban. Emberileg nem volt esély rá, hogy ez megtörténjen. Ezért mondhatta Márta az Úr Jézusnak: feltámad majd a feltámadáskor. A halál a bűn és az Istentől való elszakadt élet jelképe is. Ilyen az ember az Úr nélkül. Csak Jézus Krisztus tud és tudott ezen változtatni.

Ebbe a reménytelenségbe lépett be Jézus Krisztus. Ő bebizonyította, hogy van feltámadás, és ő az élet.

Márta és az egész rokonság nagyon elkeseredett. Lázár, akit szerettek negyedik napja a sírban volt. De Jézus Krisztus csodát tett és feltámasztotta Lázárt. Itt olvashatjuk az Úr Jézus egyik nagyon fontos ígését: **aki hisz én bennem, ha meghal is, él; Az örök élet ígérete hangzik itt el.**

**Kedves Gyerekek! Sokszor hallottátok azt az ígét, amit a Biblia szívének is szoktak nevezni: „Mert úgy szerette Isten a világot, hogy egyszülött Fiát adta, hogy aki hisz őbenne, el ne vesszen, hanem örök élete legyen.”** Ez az örök élet azt jelenti, hogy aki hisz Őbenne, annak örök élete van, és ha fizikailag meghal, akkor is él, hiszen feltámad majd örök életre. Isten szeretete akkora volt, hogy az egyszülött fiát adta, hogy örök életünk legyen.

Még egyszer álljon itt az ige, amit Jézus Krisztus mondott: **„Én vagyok a feltámadás és az élet: a ki hisz én bennem, ha meghal is, él; És a ki csak él és hisz én bennem, soha meg nem hal.”**  
**Csodálatos és valóságos ígélet, amiért hálát adhatunk az Atyának és a Fiúnak!**

*Amen*

**Uherkovich Zoltán  
2022. június 12.**

